



▲扎小辫冠军得主“走红毯”啦，拉风吧

郑州19楼热帖围观

丰乐园告别单身相亲会如约举行 我们在笑声中约会 顶 告诉身边的朋友来郑州19楼找对象，靠谱！

12月8日下午2点，郑州晚报·郑州19楼主办的“丰乐园热带雨林告别单身相亲会”准时开始。35名俊男靓女如约来到活动现场。在经过面对面的5分钟约会后，大家对彼此都有了初步了解，进入“扎小辫”、“海盗装”互动游戏环节，现场气氛热闹得有些hold不住了，男女嘉宾相互交流更加频繁，掌声不断、笑声不断。

男嘉宾端茶倒水为自己加分

活动现场，女嘉宾“qiandan131518”主动帮助19楼工作人员阿刚发放交友卡，耐心地教新网友填写。

男嘉宾“anderson_me”更是当起现场服务生，每个5分钟约会过后，都主动帮女嘉宾端茶倒水，表现抢眼，赢得了不少

女生的好感，为自己加分。

男嘉宾“一米阳光”总是嫌时间过得太快，每次换座，他总要磨叽着与女嘉宾难舍难分，急得后面的男生团团转，却不好意思打断。只好成人之美，直到两人互换联系方式如愿以偿。

“海盗 style”爆笑全场

“5分钟约会”结束后，紧接着就是活动的高潮游戏环节，第一个小游戏是“扎小辫”。活动进行得很顺利，每位女嘉宾都表现了自己心灵手巧的一面，最终网友“林达19lou”以21个小辫子的成绩名列第一。

第二个小游戏是“海盗装”。“szy100”小队，利用了队长健硕的身材优势，一番修饰之后，一个全新的“铁甲威龙”出现了。“xuke0618”的橘子皮眼罩更是别具

一格，手持“烈焰苍蝇拍”，头戴橘色萌系小眼罩更细致地体现了海盗的标志性物件。“林达19lou”小队一看势头不对，“翱翔芭蕾”马上掏出包中的眼线液，“唰唰”两笔，卷卷的优雅八字胡，再加上后面那条长长的小尾巴，一个优雅的“恶魔系海贼”诞生了。第四小队队长更是不甘示弱，“海盗装T台秀”上大跳“海盗style”，那斯文而又滑稽的姿态更是成为全场的亮点。



▶拿着报纸手忙脚乱地干啥呢



▶“海盗”亮剑，霸气十足啊

【网友回帖】

没去的童鞋们亏了哦

网友 zbx412: 非常感谢19楼和丰乐园热带雨林为我们提供这次活动的平台和场地。大家聊得很嗨玩得很嗨！活动非常赞，最爱19楼，没去的童鞋们亏大了哦！

网友黑白式忧伤: 整体来说，活动很不错，美女很多，帅哥也都很有趣，大家在一起玩也挺放得开。下次如果有类似活动，我想我还会积极参与，并且告诉我身边的朋友，来这找对象——靠谱！

更多海量现场图片请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看

婚纱试拍第五季今天开拍 准新娘咋变身 郑州19楼全程直播

郑州19楼准新人俱乐部免费婚纱试拍活动已经进行到第五季，所有加入准新人俱乐部，并报名发帖参与试拍活动的网友，都有机会免费拍一套婚纱。本期非凡婚纱试拍活动征集已经结束，参加试拍的网友为“刘若轩”和“娇娇宝贝”两名网友，今天郑州19楼将对试拍的过程进行直播，正在为选不出适合婚纱照而纠结的亲们千万不要错过哦，想看美女帅哥怎么变身更不要错过直播哦。

郑州19楼婚纱试拍



刷刷小房子 看美女大变身



今天要拍婚纱了，很期待哦！

看现场直播请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com

【我的爱情故事】

家人反对我们在一起 想死的心都有了

我和男朋友的故事也许大家会在小说情节里看到，就是人们常说的青梅竹马。我们生长在同一个地方，小时候一起玩，一起上学。渐渐长大后，我们涌动的情感深埋在心里，谁也不敢往前跨越一步。因为觉得是一个地方的，就怕被说闲话……我们经常在网上聊天，但都一直以朋友的名义，彼此心里都因为怕家里人说闲话，也害怕双方父母不同意。老家的规定是，同姓的不可以结婚，况且我们还住得这么近（我们没有任何亲戚血缘关系），这条鸿沟我们一直无法跨越出去。

2009年工作了，我在老家，他在郑州，我们经常用的联系方式就是QQ。我最感动的是，每年我过生日他都会记得，都会提前一个月问我要什么生日礼物，然后等到我生日那天他从郑州赶到老家为我过生日……我们之间就这样微妙的关系相处着，有好多次差一步就捅破这张纸，可最终还是被以上种种原因给扼杀了，小心翼翼地保持着这种

关系……

2012年6月17日我生日那天，打算把我们的事情告诉妈妈。想着父母会看在我生日的份儿上，应该不会不给“面子”。可我还是错了……我妈当时听了就火了，说这个不可以。被邻居说出去不被人笑死了吗？让我们的脸往哪放？

我早就知道他们不会同意，但真的面对了还是有些受不了，当时我就哭得歇斯底里……表姐见到我的样子心疼坏了，就一直安慰我。

就这样过了两个星期，一天中午我又往家里打电话，爸爸听到就火了，说：“有什么事赶紧说，其他的免说，这事没商量，你要是同意，就当我们没有你这个女儿！”

我这次真的是绝望了！想死的心都有了，我在心里就酝酿写遗书的事了，表姐看到就把这事告诉了我爸妈，妈妈知道了很心疼，觉得我们是真心相爱，最后默认了我们在一起。 网友 刘若轩 文/图

郑州19楼准妈沙龙

第二期准妈沙龙近30人参加 专家特别提醒 孕妈补钙多了难生产



12月8日下午3点，郑州19楼与武警河南总队医院联合举办的准妈沙龙第二期准时开讲，准爸准妈们都准时赶到，准奶奶和准姥姥也都相当积极，早早地就来到现场等候。

武警医院妇产科主任柳书勤和何护士长耐心细致地讲解了孕后护理需要注意的事项，比如，怀孕不宜多补钙，补钙太多，孩子的骨骼会相对变硬，对生产会有一些困难；生产后妈妈要多喝汤，但是切忌不要放人参。可以多喝鸡汤，但是鸡汤不宜太油，太油了对妈妈消化不好，而且产生的母乳宝宝喝了之后容易拉肚子，将近一个小时的讲解让听课的准爸准妈们收获很多。

有备而来的准妈和新手妈妈都抓住这次难得的机会，向专家提出自己的疑问，柳主任也都一一解答。临走还不忘问下次“沙龙”啥时再聚会，好安排时间来参加。

更多讲座内容请登录 **郑州19楼** zz.19lou.com 查看